Задание №21

21.1.
Найдите наибольшее число, при делении которого на 31 в частном получатся 30.
21.2.
Пятилитровый бидон и трехлитровая банка наполнены молоком. Как разделить молоко пополам, имея пустое пятилитровое ведро?
21.3.
Кирпич весит 2 кг и еще полкирпича. Сколько весит 1 кирпич?
21.4.
О каждом из трех островитян А, В и С известно, что он либо Рыцарь, либо Лжец. А говорит: «Мы все лжецы».   В говорит: «Ровно один из нас Лжец». Можно ли определить, кто такой В – Рыцарь или Лжец? Можно ли определить, кто такой С?

21.5.
Расшифруйте пример, если одинаковые цифры заменены одинаковыми буквами:
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Решения задач

21.1.
Если число делится нацело на 31 и частное равно 30, то это число 31 · 30 = 930. Но в условии не сказано, что число должно делиться нацело, т.е. при делении его на 31 возможны остатки и наибольший из них равен 30. Следовательно, искомое число равно 930 + 30 = 960.
21.2.
(См. задачу 15.3.). После того, как удастся получить 1 литр, действуем так:
	Шаги
	Ведро (8 л)
	Бидон (5 л)
	Банка (3 л)

	4-й
	2 л
	5 л
	1 л

	5-й
	7 л
	0 л
	1 л

	6-й
	7 л
	1 л
	0 л

	7-й
	4 л
	1 л
	3 л

	8-й
	4 л
	4 л
	0 л


21.3.
Из условия следует, что масса половины кирпича 2 кг. Следовательно, масса кирпича 4 кг.
21.4.
(См. задачу 19.4.). А – лжец, т.к. фраза «Мы все Лжецы» не может быть правдой. Следовательно, либо В – Рыцарь, либо С – Рыцарь, либо они оба Рыцари. Если В – Рыцарь, то Лжец один А, а С – также Рыцарь. Если В – Лжец, то Лжецов двое, т.к. все трое не могут быть ни Лжецами, ни Рыцарями. Следовательно, С может быть только Рыцарем, независимо от того, кто В. Про В невозможно сказать, Рыцарь он или Лжец.
21.5.
Ответ: 6823 + 6823 = 13646.
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